

东爪哇红十字会 2020-2025 年度新理事就职典礼



新届荣誉团理监事合照留影

【本报讯】2020年12月14日(星期一),东爪哇红十字会在印尼政府卫生管制措施位于东爪哇省府 Grahadi 举行东爪哇红十字会 2020-2025 年度新理事就职典礼。是日中午 11 时,印尼红十字会总主席 尤素夫·卡拉 (Jusuf Kalla)、接着东爪哇省长科菲法 (Khofifah Indar-Parawansa)、副省长埃米尔 (Emil Elestianto Dardak)、东爪哇红十字会主席伊曼·乌托摩 (Imam Utomo)、理事等人陆续到场。司仪致开场白并宣布敬请全体来宾肃立,奏唱印尼国歌。国歌唱毕,由印尼红十字会总主席 尤素夫·卡拉 (Jusuf Kalla) 带领全场为抗疫逝世一线人员默哀。默哀毕,全体齐唱红十字会会歌。然后念国际红十字

与红新月七项基本原则。接着伊曼·乌托摩蝉联荣任东爪哇红十字会主席、副主席 H. Soebagyo SW、组织部部长 Muhammad Taufiq, SH, MH、灾害管理部部长 Eddy Indrayana、卫生与社会服务部长 dr. H. Harsono、血液服务献血单位部长 dr. Nunik Dhamayanti, M. Kes.、其中印尼江夏堂黄氏宗亲总会主席黄俊杰也代表华商蝉联荣任荣誉顾问。

总主席 尤素夫·卡拉致词红十字会在在严峻疫情期间增加其作用,到目前为止,PMI 一直致力于提供血液,并且还提醒红十字会保持警惕。从供体抽取的血液非常容易传播。必须实施标准卫生和安全协议。抽血前检查献血者。然后每



会旗移交

个人必须戴口罩、保持距离、清洗双手,做好个人防护。当下在印尼疫情病例总数已经渗透图六十多万例,他也要求红十字会继续容纳并提供血浆,并强调迫切需要 Covid-19 幸存者的血浆。红十字会可以寻找、容纳和提供血浆。他说这一步骤对于处理病案

很有很大用。他感谢东爪哇红十字会为 Covid-19 幸存者提供血浆。因此,他鼓励东爪哇红十字会最大限度地发挥这一作用。这样可以最大限度地利用血浆方法处理 Covid-19。他解释说:“这是红十字会职责的一部分”

东爪哇省长科菲法赞赏东爪哇红十字会相对较快

的表现。在遭受灾难的地区和城市,红十字会标准操作非常好。即使在灾难发生后至少六个小时内有志愿者,是一个非常好的快速行动,值得赞赏。科菲法还提醒近期发生极端天气现象可能会导致水文气象灾害。要求 PMI 对此现象保持警惕,必须准备缓解措施,协同省政府一起加强准备应急处置与救援,以创建一个应急预案,以减少受害者和零死亡。这样做是为了最大限度地提高 PMI 在应对灾难中发挥的作用。

赏 75 次捐献志愿者的五名代表,来自徐图利祖、玛琅、任抹、茉莉芬和泗水。捐助者的这种,她继续说,看到了人性闪光的一面,看到了英雄的一面,无偿还自愿捐血帮助需要帮助的人。借此机会科菲法将奖励给五为代表 75 次无偿献血者个献血勋章。



黄俊杰与 Prof. Dr. H. Rochman Sasmitha 合影



颁发勋章



签署就职令



现场一瞥

和谐卡拉 OK 俱乐部和 Hotel Mercure 合作举行献血活动



施秀兰象征性分发礼包予献血者,张国胜在旁



旅馆业主 YUDI 参与献血活动

【本报泗水讯】2020年12月13日(星期日)上午,从6时至9时,泗水和谐(Harmoni)卡拉OK俱乐部和泗水 Raya Darmo 街 68 号 Hotel Mercure 旅馆合作,与泗水红十字会举行献血活动,题为“献血抗击疫情运动”。

献血活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、间隔距离等。是日有 247 名居民登记报名,但合格的只有 170 名合格进行输血,不合格的为 77 名。每位献血者还获得礼包,包括 1 公斤大米、1 公斤白糖、1 公升食用油、1 瓶牛奶和 5 包方便面及点心

芝麻冰淇淋。礼包与点心由 Hotel Mercure 业主施秀兰女士 (Lany Sriwijaya) 捐赠。

泗水红十字会名誉主席、统筹献血活动的张国胜表示,这次的献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,这次的口号是“献血抗击疫情运动”,在此也感谢



和谐俱乐部成员和酒店业主合影

热心捐助者。

他说,2021 年 2 月份将举行类似的活动,希望热心

人士积极参加这有意义的活动,在疫情时期,血浆的需求量不断增加。此外,献

血能促进身体的新陈代谢,对健康有裨益,救人益己,何乐不为。 VIVI/HK 报道



合照

【棉兰讯】12月13日,周世美向 BETLEHEM 孤儿院捐献食物。

一年一度的圣诞节又将临,这一天成为普天同庆的日子,朋友、亲戚之间在这一天都会互赠礼物,图个吉利。

将临,这一天成为普天同庆的日子,朋友、亲戚之间在这一天都会互赠礼物,图个吉利。

周世美向 BETLEHEM 孤儿院捐献食物

棉兰慈善公益之一周世美 (Kencana Salim/Bie Bie) 一行人,于 12 月 13 日中午 12 时,在棉兰 Panti Asohan BETLEHEM 分发食物给孤

儿们。 Sebastian Ginting 牧师致辞,衷心感谢各位到来,关怀及捐献物品予孤儿们,使他们感受到温暖的关照,在圣诞及新年将

临之际,我和孤儿们祈祷愿主保佑各位身心愉快,事业蒸蒸日上,造福社群。

(国强报导)



牧师祈祷仪式



分发现场